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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 24ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 17 de Agosto do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Francisco das Chagas Câmara, Dácio 

do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes, 

Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard 

do Vale Souza. Ausente o edil: Alderi Batista de Souza. Inicialmente, o sr. Presidente 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Informando a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no 

canal da Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de 

acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, a vereadora Maria 

de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) fez a leitura da Ata da 23ª sessão ordinária, que 

em seguida foi aprovada pelo plenário. Em seguida, é feita a leitura do Expediente, 

que consta: Requerimento nº 071/2023 de autoria do vereador Wagner Tavernard do 

Vale Souza, solicitando providências sobre a queima de lixo realizada no lixão do 

município. Requerimento nº 072/2023 de autoria da vereadora Danielle Rebeca da 

Silva Melo, solicitando a Secretária de Obras, para que seja realizada a pavimentação 

a paralelepípedo da rua Antonio Luz, no bairro IPE.  Encerrando o Expediente, foi 

ainda apresentado aos edis, o Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2023 de autoria 

do sr. Presidente que DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE 

CONDENADOS PELA LEI FEDERAL Nº 11.304/06 – LEI MARIA DA PENHA, POR 
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PARTE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, BEM COMO IMPEDE NOMEAÇÃO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, o sr. Presidente, cedeu a 

palavra aos vereadores. Pela ordem, ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que 

inicialmente, cumprimentou a todos. Em seguida, justificou o Requerimento nº 

071/2023 e finalizou parabenizando a sra. Prefeita, em nome de todas as secretarias 

envolvidas na Festa de Agosto (Festa de Nossa Senhora dos Navegantes). O sr. 

Presidente e os vereadores Maria de Fátima Luz Lemos e Celso Uchoa de Araújo, 

teceram comentários sobre o requerimento Nº 071/2023 DE Wagner Tavernard, 

sobre a queima de lixo. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que 

cumprimentou a todos. Em seguida, solicitou através de Requerimento Verbal, para 

o Executivo Municipal, possa realizar o corte do mato, a margem da RN 404, 

especificamente do trecho Ponta do Mel - Areia Branca.  Com a palavra o vereador 

José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu mais uma vez a oportunidade de estar 

aqui. Posteriormente, comentou sobre o ônibus escolar do município, está 

transportando guardas municipais, no evento da Festa de Agosto. Informou ainda, 

que a Diretoria de Transportes tem a segunda maior contratação do município, só 

perdendo para a limpeza. Comentou também sobre a questão da queima de lixo. 

Finalizou, solicitando uma Moção de Aplauso, para o artista da terra, o sr. Neto 

Vaqueiro que se destacou na festa de Wesley Safadão. Com a palavra o vereador 

Clécio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a todos e discorreu sobre sua visita a 

comunidade de Casqueira e finalizou solicitando através de Requerimento Verbal 

para a Secretaria de Obras realizar as seguintes obras no Cemitério de Casqueira, 

que são elas: a ampliação, a construção do muro em torno do local e a ampliação da 

iluminação pública. O sr. Presidente ratifica que as solicitações feitas pelo Vereador 

Clécio Rebouças, são necessárias para o cemitério de Casqueira. Com a palavra o 

vereador Celso Uchoa de Araújo, que cumprimentou a todos e parabenizou a sra. 

Prefeita pela realização da festa de Agosto e todas as equipes envolvidas no evento. 

Em seguida, discorreu sobre o comentário do vereador Sandro Gois, dizendo que 
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não vê nenhum problema sobre ônibus escolar estar transportando guardas 

municipais, durante a festa de agosto. As vereadoras Maria de Fátima Luz Lemos e 

Danielle Rebeca da Silva Melo, também participam do debate. Posteriormente, a 

palavra é cedida a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que justificou seu 

requerimento nº 072/2023. Com a palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, 

que também parabenizou a gestão municipal pelo excelente evento da festa de 

agosto, estendido a todas secretarias envolvidas. Em seguida, solicitou através de 

requerimento verbal, para que a Secretaria de Obras, possa realizar a obra de 

construção do calçadão na praia de Upanema. Disse ainda que com os recursos do 

empréstimo que foi realizado junto a Caixa Econômica, pode ser empregado para 

essa finalidade. Solicitando um aparte, Danielle Rebeca, faz um requerimento verbal, 

solicitando ao Executivo Municipal para realizar a instalação das placas de 

identificação com os nomes das ruas da cidade, em especial, nos bairros de 

Upanema, Upanema de Cima e Santa Amália. Posteriormente, a palavra é cedida a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que cumprimentou a todos e também 

parabenizou a gestão municipal pelo evento da festa de agosto, em especial aos srs. 

Francisco Roberto e Alex de Oliveira pelo excelente trabalho desenvolvido pela 

segurança do evento. Dando continuidade, solicitou requerimento verbal para a 

Secretaria de Obras, estender a iluminação pública na RN 011, no trecho conhecido 

por “trevo de Golinha” até a Reforma 1. Continuando com a palavra, após um aparte 

do vereador Wagner Tavernard, comentou também sobre a queima do lixão e da 

necessidade do vereador não se acomodar só com o requerimento feito, mas que 

também se busque informações com os secretários responsáveis para resolução dos 

problemas. Finalizou, discorrendo ainda sobre a questão dos animais soltos nas ruas 

da cidade e citou o exemplo da cidade de Acari e também da sua participação numa 

reunião junto ao Conselho, onde a sra. Prefeita também estava presente. Ratificou 

novamente os parabéns a sra. Prefeita pela realização do evento da festa de agosto 

na pessoa do sr. Jeykeson, que foi responsável pela ornamentação do andor da 
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imagem da santa. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que 

comentou o requerimento verbal do vereador Francisco das Chagas Câmara, sobre 

a construção do calçadão da praia de Upanema, dizendo que uma obra dessa 

natureza, tem ser realizada com cuidado e por especialistas, para evitar o desperdício 

de dinheiro púbico e citou o que ocorreu com o calçadão em Upanema localizado do 

outro lado da praia. Finalizou também parabenizando a gestão municipal pela 

realização da festa e a importância da mesma para a economia do município. Dando 

continuidade o sr. Presidente, colocou em plenário, os requerimentos 071 e 

072/2023; os requerimentos verbais de Dacio Filho, Clécio Jeronimo, Francisco 

Câmara, Danielle Rebeca, Fátima Luz e Moção de Aplauso de  Sandro Gois e todas 

as proposições de hoje foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. 

Em seguida, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 16, versículo 26. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado 

os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 17 de Agosto de 2023. 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

 
_______________________ ________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 

_______________________ _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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_______________________ ________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E____ ________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 


